EN uzayda koordinat sisteminde U = (2, —4, 8) vektériiniin
uzunlugu kag birimdir?

A) 45 B) 2421 C) V86 D) 4.6 E) 10

FA Uzayda koordinat sisteminde A(1, 3, —10) ile B(0, —1, —1)
noktalar veriliyor.

Buna gbre, [|AB|| kag birimdir?

A) 10 B) 7v2 C) 3V10 D) V87 E) 612
B i Uzayda koordinat
------- N sisteminde belir=
4. U tilen u ve v vek-
| .__‘;_\*; tirler_l’ne gore,
: § [|u + V|| kag birim-
| ' dir?
5 —L >y
=
X
A) 8 B) 62 C) V74 D) 10 E) 14

m Uzayda koordinat sisteminde A = 45} —E2 veB= —232 + 633

vektorleri veriliyor.

Buna gore, ZK—% vektoriinin uzunlugu kag birimdir?
A) 52 B) V74 C)9 D) 10 E) 673

A Uzayda koordinat sisteminde K = (=6, 0, 1) ve KP = (9, -2, 5)
vektorleri veriliyor,

Buna gére, ||P|| kag birimdir?

A) 10 B) V83 C)7 D) 443 E)5

E Uzayda koordinat sisteminde



K+P=(3,9,8)
4K — 3P = (26, -6, —31)

olduguna gore, P vektériiniin normu kag birimdir?

A) 15 B) 4v13 C) 102 D) 13 E) 11

7. | z Uzayda koordinat
sistemine cizilen

F dikdortgenler priz-

masinda

IKT| =|TD,

D(4,-9, 3)

. 0 » olduguna gore,

—3 IKB + ET|| kag bi-

rimdir?

A) V13 B) 4 C) 2.5 D)5 E) 343

ﬂ Uzayda koordinat sisteminde K= (—% , m, %) birim vektor

olduguna gére, m nin alabileceqgi degerlerin ¢carpimi kagtir?

A)_i B)_l C)_i D)_E E)_E
16 16 4 16 16

N uzayda koordinat sisteminde u = (8, 14, 3) ve v = (4, 7, 1)
olduguna gdre, agagidakilerden hangisi birim vektordiir?

u+v
4
D)v-2u E) 2u—4v

A)2u +v B) C)u—-2v

m Uzayda koordinat sisteminde A = (-4, 0, 3) vektorii ile zit
yonlii olan birim vektor agagidakilerden hangisidir?

Wtod) wfEed) oflol)

ofte-3) ofta-s)
5 5 5 5



EE® uzayda koordinat sisteminde A = (0, -5, 1) ile B(3, 1, —1) nok-
talan veriliyor.
AB ile ayni yonlii birim vektor agagidakilerden hangisidir?

12, . Uzayda koordinat
sisteminde belirti-

et len KP ile zit yénli
Ko birim vektor agagi-
: dakilerden hangi-
sidir?
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)C, 4)B, 5C, 6)E, 7)A, 8)B, 9)C, 10)D, 11)C, 12)E,



